
Рух  UpStream  у  селищі
Чернігівської  області
постійно  проводить  соціальні
акції
Вперше про молодіжний рух UpStream (з англ. – «проти течії»)
жителі району міста Короп Чернігівської області почули торік
завдяки  молодіжному  проекту  «Сильне  покоління».  До  руху
UpStream  приєдналася  молодь  селища  Поротниці  і  постійно
проводить різні заходи.

https://info.adventist.ua/ruh-upstream/
https://info.adventist.ua/ruh-upstream/
https://info.adventist.ua/ruh-upstream/
https://info.adventist.ua/ruh-upstream/


У  березні  відбулася  соціальна  програма  для  старшокласників
«Адреналін» – захід спрямований на профілактику залежності від
алкоголю, паління та наркотиків, та направлений на те, щоб
показати альтернативу.

У квітні провели проект «Подаруй посмішку», присвячений Дню
сміху. Коробочки зроблені своїми руками із подарунками знайшли
власників у Коропській центральній районній лікарні.

«Ми  придбали  необхідні  матеріали:  картон,  клей,  скотч,
барвисті  смужки.  Потім  дали  клич  на  сторінці  UpStream  у
соціальній мережі поклеїти коробочки, наповнити їх цукерками
та відвести в лікарню, щоб порадувати хворих. Зібралося десь
під  двадцять  чоловік»,  –  згадує  учасниця  руху  Ангеліна
Балкова.

Нещодавно провели квест. Чотири команди мандрували по карті у
різні куточки селища. На кожній зупинці виконували завдання,



щоб  отримати  підказку  і  наблизитися  до  фінішу.  Наразі
першочергові плани учасників руху, поки цьому сприяють погода
і канікули – серія «Країн здоров`я» – пізнавального проекту
для дітей із розвагами та призами.

«Коли  ти  молодий  у  тебе  багато  сил  і  можливостей.  Через
реалізацію різноманітних проектів можеш зробити добро тим, хто
тебе  оточує.  Саме  тому  я  в  UpStream»,  –  ділиться  думками
житель селища Дмитро Кузьменко.

До  розмови  приєднуються  дівчата,  випускниці  десятого  класу
Понорницької ЗОШ Валерія Гончарова і Кароліна Балкова: «Ми
можемо придумувати свої проекти або брати ідеї інших команд,
але це не означає, що ми існуємо десь у “відриві”. У нас
спільна символіка та місія: “Думай про інших. Роби для інших.



Надихай інших”. Час від часу ми можемо запросити учасників
руху  з  інших  міст,  або  попросити  поділитися  реквізитом,
брендованими призами».

UpStream як молодіжний рух зародився восени 2011-го року в
Києві.  Його  творці  кажуть,  що  це  виклик  для  сучасного
покоління, що має потенціал і бажання покращити світ. Учасники
руху можуть виховувати лідерські якості, формувати моральні
принципи  і  просувати  здоровий  спосіб  життя  і  просто
обмінюватися думками. Ідеологія руху несе подвійну користь:
молодь  розвиває  свої  таланти,  а  потім  з  їхньою  допомогою
приносить користь іншим.

Головним  заохоченням  «UpSrteamовці»  вважають  не  матеріальні
подарунки,  а  дружню  атмосферу  і  гарно  проведений  час.
Закликають його цінувати і сміливо приєднуватися до них.

Анна Пасічник


